Tema ypoka:
«PelleHne 3agady Ha NpUMeHeHne
NPU3HaAKOB paBEHCTBA
TPeyronbHUKOBY.

Llenb ypoka:
-NMOBTOPEHME NPU3HAKOB paBeHCTBA TPEYrofibHUKOB;
-bopmMurpoBaHME HaBLIKOB NPUMEHEHNS MPU3HAKOB
paBeHCTBA TPEYroSibHUKOB NPW peLleHnn 3agau.



BOooxHoBeHWE HYXXHO B
reoMeTpum

HE MEHbLLE, YEM B NMO3I3UMN.

A. C. IyLwkunH.



OTBETVM HA BOINPOCHbI
TECTA



B : Kakoe ycnoBue gOSmMKHO
ObITb
BbIMNONHEHO, YTOObI 3TU
TPEeYronbHUKN BbINn paBHbI
NoO NepBOMY NPU3HaKYy?

1. AB = [1E / B=/_ 1 3.BC=
2. EF



A [ Y10 focTtatoyHo
[oKa3aTtb, YTOObI

TPEeyrofibHUKN
Bbinu
\ g PaBHbI MO BTOPOMY
C B E NPU3HaKy?
1.AC =[E 2.BC=EF A= 1

3.



YTo0 gocTaToyHO ooKasaTh,
E  4TOObI TPEYronbHUKN BbInn
C paBHbI MO TPETLEMY
NpU3HaKy?

1. BC = EF 2, A= 5, L B2 €



Kakoe ycnoBue gOSmKHO
ObITb BbINOMHEHO, YTOObI
TpeyronbHUKM 6bInn

0o A paBHbI
C Mo BTOPOMY MPU3HaKy?

1. CO=AK 2. Of1=AB 3/ 0=/B



YTo goctaTtoyHO AoKa3aThb,
YTOObI TPEYroNbHUKM ObIn
il paBHbI M0 TPETLEMY
K npusnaky?

1., C=/A 2. O =BK 3, 0= B



YTO goctaTtoyHO AoKa3aTh,
YTOObI TPEYroNbHUKN BbINU
paBHbI MO NepBOMY
C \ 1| ﬂ B ?

H NPU3HaKY"

1. / O= K 2., 0=, A 3. CO=BK



PeweHue 3agay no
FOTOBOMY PUCYHKY



C [loka3atb: AABO =ACO
[



[lokasaTtb, YTO TPEeYronbHUK
JEC
paBeH TpeyrosnibHnky ACK



[lokasaTb, 4TO
TPEeYrosfibHUKN

ABL v CAB paBHbI, ecnu
Ad=BC n AC-=B[
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Hawntn yron A n yron
ABL.



PELLAEM SALAYN



[laHo: AB =BC
All = KC

[okasaTtb: TpeyronbHuk ABK —
paBHOOEeOpPEHHbIN

[loka3zaTtenbCTBO:

1. Paccmotpum A ABC: AB=CB,
cnepoBaTtenbHo, A ABC- paBHObeApEHHbIN,
3HaunTt, LA = LC, no cBOUCTBY
paBHODEeOpPEHHOro TpeYrosibHUKa (yribl Npu
OCHOBaHUW paBHbI).

2. Paccmotpnum AABI n ACBK:

AB=CB no ycnosuto, Al=CK no ycnoswuto,
LA = LC no gokasaHHOMY B .1,
cneposatenbHo, AAB[] =ACBK no nepsomy
NpU3HaKy paBeHCTBa TPEYroSIbHUKOB.

C

3. B paBHbIX TpeyronbHuKax
COOTBETCTBEHHbIE 31IEMEHTbI PaBHbI: T.K.
AAB]l =ACBK, To B=BK.

4. Paccmotpum ALBK : B[=BK, 3HauuT,
no onpegenennio AIIBK -
paBHOOEAPEHHbIV.gg




B:

A C Ai Cu

HOaHo: AABC 1 aA1B:C:, A v Aill: - Guccektpucebl AB = AiB1, B = B:[J, ALl = A/l

[loka3aTtb: AABC un

AA15101
[loka3aTenbCcTBO:

1. paccmotpum rAAB n aAA1B1[1: AB=A1B1 no ycnosuio, B=B1[l1 no ycnosuto,

A=A1[l1 no ycnosuto, crnegosatensHo, AAB[] =aA1B1[l1 no Tpem cTopoHawm,
3HauunT, JJAB=[]1A1B1, . B=B1.

2. T.k. AQ v A1 l1 — 6uccektpucel n JJAB=[11A1B1, 70 .BAC = .B1A1C1.

3. Paccmotpnum AABC n AA1B1C1 : AB = A1B1 no ycnosuio, LB=LB1 n
LBAC = LB1A1C1 no gokasaHHOMY paHee, crieqoBaTtesibHO, Mo BTOPOMY MpU3HaKky
paBeHcTBa TpeyronbHnkoB AABC = AA1B1C1.g



«Ecnn Bbl XoTuUTeE
Hay4YUTbCH
nnaBaTb, TO CMENO
BXoOUTE
B BOAY,

a ecrin xoTuTe
Hay4YUTbCH
peLuaTb 3gaaqu,

TO peLlanT@aX».



[oma: [MloBTOPUTL M.N. 14-20,
OTBETUTb YCTHO Ha
BONpPOCbI1-15 K .2 CTp.48,
NOAroTOBUTBLCS K 3a4€eTY.
BbinonHUTbL NcbMeHHO Ne122,
138, 168, NOAroTOBUTLCA K
KOHTPOIbHOW paboTe.



